
Member Survey – Who are we? 

Survey distributed in May-June 2023   n= 114 
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Member Survey – What do we do? 
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Member Survey – What populations do we treat? 
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Member Survey – What disorders do we treat? 
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Member Survey
• Top benefits of ANCDS 

• Community and networking 
relationships

• Continuing education
• Annual Meeting
• Resources
• Board Certification
• Newsletter

• Suggestions for ANCDS
• More clinical/practical resources
• More CEUs
• More networking opportunities
• Virtual/hybrid annual meeting 

option
• More communication about events 

and ways to get involved

Thank you to everyone who completed our survey! 
The winners of our membership survey raffle (Free membership for 2024) were 

Sarah Schellinger and Sarah Wallace



Membership Committee

• If you have any questions, please contact Miriam Carroll-Alfano
mcarro@midwestern.edu 
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